

Вырезка из газеты **КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ**

от **2 6 ИЮН 1949**

Чебоксары

ГАСТРОЛИ ТЮЗ'а В АЛАТЫРЕ

Постановкой спектакля «Хижина дяди Тома» открыл 10 июня свои гастроли Чувашский театр юного зрителя на сцене Первомайского летнего театра в г. Алатыре. Юным зрителям города и колхозов района уже показаны «Юность отпов», «Снежная королева», «РВС», «Хрустальный башмачок», «Три мушкетера», «Овод» и дан большой концерт, посвященный 150-летию со дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

Зрители тепло встречают каждую постановку театра.

Театр пробудет в Алатыре до конца июня и покажет спектакли «Красный галстук», «Осень на озере», «Как закалялась сталь», а также даст несколько концертов. За это время им будут даны несколько спектаклей на предприятиях, в колхозах, в пионерском лагере и детских домах.